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Kérdés

Katona Bél a
az Országgyű lés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

„Volt egyszer egy vadkelet, avagy mikor érezhetjük magunkat újra biztonságban a z
utcákon?” címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Draskovics Tibo r
igazságügyi és rendészeti miniszterhez . A kérdésre írásban várom válaszát.

Tisztelt Miniszter Úr !

Napjaink égető problémája, mely komoly társadalmi feszültségeket okoz és érinti a
mindennapi életet, a közbiztonság, egész pontosan annak hiányának kérdése . Ez a jelenség
különösen jellemző a jelentősebb rendőri jelenlétet nélkülöz ő településeken, mint például a
választókerületemhez tartozó Sükösd nagyközségben .
A mindennapos lopások, betörések már megszokott eseményekké váltak, szinte beépült a
hétköznapok világába. A magántulajdont sért ő cselekmények mellett jelentősen
megszaporodtak a közlekedésbiztonságot veszélyeztet ő esetek. Mindennapossá vált, hogy az
utcákon gépjárművezető i jogosítvány híján, műszaki engedély és rendszám nélküli autókon ,
motorokon többnyire fiatalkorú személyek balesetveszélyesen száguldozva veszélyeztetik a
békés többség nyugalmát, testi épségét . Szabálytalanul száguldoznak az utakon, a járdákon ,
leszorítják a szabályosan közlekedő kerékpárosokat, gyalogosokat, tönkreteszik má s
tulajdonát, összetörve, letaposva azt járműveikkel az esztelen ámokfutás közepette .

A közelmúlt közlekedési szabályainak fokozottabb betartatása érdekében bevezetett
szigorításai, büntetési tételeinek emelése, az objektív felel ősség elvének bevezetése a
gyakorlatban nem ér célt a fenn vázolt esetekben . Az ilyenkor történő rendőri intézkedés nem
érheti el a kívánt hatást, mivel az önálló keresettel nem rendelkez ő , fiatalkorú személy
helyszíni bírság vagy szabálysértési eljárás keretében pénzbüntetéssel nem büntethet ő ,
továbbá az elkövetés eszközét sem áll jogában a rendőrnek elkobózni. Ennek következtében a
rendőri intézkedést ő l számított öt percen belül, akár már a következ ő sarkon újra veszélyes
manőverbe kezdhet az elkövető mindenféle szankció nélkül .

Tisztelt Miniszter Úr !

Mi, vidéken élők vagyunk még jópáran, akik nem fogunk belenyugodni abba, hogy nem lehe t
kilépni a házunk ajtaján a rossz közbiztonság miatt! Sokan vagyunk, akik nem akarjuk
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elfogadni ezt a helyzetet, nem akarunk megalkudni a félelemmel, az állandó rettegéssel, aki k
fel kívánunk lépni a közbiztonságot veszélyeztető egyre erősebb tendenciák ellen !

A fentiek tükrében kérdezem ezért Öntől :

- Mikor kapnak rendőreink érdemi intézkedési lehetőséget hasonló esetek alkalmával?

- Milyen intézkedések keretében kívánja a Bajnai-kormány biztosítani a kistelepülése k
biztonságát? Szándékoznak-e kiterjeszteni az előzetes letartóztatás feltételeit fiatalkorúak
tekintetében? Szándékoznak-e erőteljesebben fellépni a bűnismétlések alkalmával, hogy ne a z
egyes bűncselekmények tárgyi súlya döntsön az előzetes letartóztatásról, hanem a
bűncselekmények együttes hatása, azaz a társadalomra gyakorolt veszélyességi foka ?

- Mikor kívánják bevezetni, hogy a többször szabálytalanul közleked ő (ugyanazon
közlekedési eszközzel ugyanazon szabálysértést elkövet ő) személytől az elkövetés eszköze
elkobozható legyen? Lát-e más lehetőséget a járművek elkobzásán kívül arra, hogy véget
vethessünk ezeknek a tarthatatlan állapotoknak?

- Mikor szándékozik a Bajnai kormány felszámolni ezeket a vadkeleti állapotokat ?

Tisztelettel várom a kérdéseimre adott részletes válaszát !

Budapest, 2009 . november 10 .

Zsigó Róbert
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